



Újabb 13 vasútállomáson és 6 autóbusz-állomáson is elérhetők a GLS csomagautomatái

2024. február 11. vasárnap, 07.23

Budapest, 2024. február 11. – Újabb 19 helyszínen vált egyszerűbbé a csomagok átvétele és feladása a közösségi közlekedést választók számára. Utasaink már a dunaujvárosi, gödöllői, harkányi, monori, pécsi és tatai autóbusz-állomáson, továbbá a Keleti és Déli pályaudvaron, valamint Cegléd, Pilis, Székesfehérvár, Üllő, Hatvan, Martonvásár, Mosonmagyaróvár, Szolnok, Tatabánya, Vecsés és Pápa vasútállomáson is igénybe vehetik a GLS-automaták szolgáltatásait.

Csomagot feladni szándékozó vagy csomag érkezését váró utasaink, valamint a vonat-, HÉV-, illetve autóbusz-állomások közelében lakók nagy öröme már 21 vasútállomáson (Keleti és Déli pályaudvar, Cegléd, Hajdúszoboszló, Hatvan, Keszthely, Kisvárd, Martonvásár, Mosonmagyaróvár, Pápa, Pécs, Pilis, Püspökladány, Sárvár, Siófok, Szeged, Székesfehérvár, Szolnok, Tatabánya, Üllő, Vecsés), valamint 5 HÉV-állomáson és megállóhelyen (Gödöllő, Palotakert; Mátyásfüld, Imre utca; Ráckeve; Tököl; Szentendre) használhatók a GLS automatái.



[1]

A MÁV-VOLÁN-csoport 2022 végén kiírt, országos szintű, csomagautomaták telepítésére és üzemeltetésére vonatkozó pályázatán nyertes GLS Hungary terveiben 6 autóbusz-állomás is szerepelt. A telepítési munkálatok befejeződtek, így a szolgáltató Dunaújváros, Gödöllő, Harkány, Monor, Pécs és Tata Volánbusz-állomásán is kihelyezte a berendezést.



A GLS ezzel a megoldással szeretne kedvezni azoknak, akiknek nincs lehetőségük munkaidőben intézni a csomagküldést, illetve otthon várni a futárt, és a mindennapokban a közösségi közlekedést választják. Az új automatáknak köszönhetően munkába menet vagy hazafelé is számos helyszínen, könnyen megoldható a csomagfeladás, illetve -átvétel. A MÁV-VOLÁN-csoport és a csomaglogisztikai szolgáltató együttműködésének keretében a GLS összesen 37 forgalmas helyszínen – 26 vasút-, 6 Volánbusz- és 5 HÉV-állomáson – állít üzembe csomagautomatákat.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/ujabb-13-vasutallomason-es-6-autobusz-allomason-elertok-gls-csomagautomatai>

Hivatkozások

[1] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/gls_automata_k_vecses_vasutallomas.jpg?itok=KyyS_d7t